3. SINIF MATEMATİK SORULARI :

  .     sütun
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S.1- yandaki şekilde küçük kareler içerisindeki sayıların satır, sütun toplamları birbirine Eşit olduğuna göre       +0 = ? toplamı kaçtır toplamı kaçtır


a) 21 

b) 30

c) 24 

d) 29

S.2- Üç ardaşık tek sayının toplamı 39’dur. Bu sayıların en küçüğü kaçtır?


a) 13 

b) 11

c) 15

d) 17

S.3- Yandaki şekilde bir birine eşit olan karelerden her birinin[image: image3.png]



Çevresi 16 cm’dir. Büyük karelerin çevresi kaç cm’dir.? 

a) 48

b) 24

c) 32

d) 36

S.4- Telden yapılmış bir küp için 72 cm tel kullanılmıştır. Küpün bir kenarı uzunluğu kaç cm’dir?


a) 6

b) 9

c) 8

d) 6

S.5- Bir kırtasiyecide 6 silgi fiyatına 1 defter satılmaktadır. Tanesi 500 Lira olan 15.000 Liralık silgi yerine kaç defter alınabilir?


a) 6

b) 5

c) 4 

d) 3

S.6- 2’şer yaş ara ile doğan 3 kardeşin yaşlarının toplamı 21’dir. Ortanca kaç yaşındadır?


a) 7

b) 5

c) 9

d)  6

S.7- Yandaki şemada D kümesinin  7, E kümesinin 5 elemanı 

Olduğuna göre, şemadaki toplam elaman sayısı kaçtır?


a) 7

b) 9

c) 8

d) 10

S.8- Bir yolcu otobünün koltuklarının 2/5’ si boş kalmıştır. Otobüsün 24 koltuğu dolu olduğuna göre otobüs kaç koltuklu olur?


a) 40

b) 36

c) 32

d) 30


S.9-  Yandaki karenin çevresi 56 cm’dir. Karenin yarısını  

Oluşturan taralı dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?


a) 42

b) 40

c) 38

d) 44

S.10- Bir elmanın yarısını 1 dak. Yiyen çocuk, 4 elmayı  kaç dakikada yer ? 


a) 5

b) 7

c) 6

d) 8
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